

2 sas, 68 sólyom, 111 vércse, 76 bagoly, 709 varju és szarka. Összesen 2876.

Üzekedési időben elesve találtatott: 2 erős agancsár.

Vasuti gőzmozdony által elpusztult: 1 erős, 1 közép agancsár.

Galyak közt fogva s elpusztulva találtatott: 1 erős agancsár.

Főösszeg: 70 erős, 38 közép agancsár, 100 vén szarvas-  
tehén, 24 ünő, 52 szarvasborju, 2 vaddisznó, 1 malacz, 14  
őzbak, 875 nyul, 1 tengeri nyul, 481 fáczán, 213 fogoly,  
106 szalonka, 61 vadkacsa, 99 fűrj, 101 örvösgalamb, 39  
különféle vad, 2 vidra, 138 róka, 2 borz, 1 vadmacska,  
19 görény, 104 menyét, 30 sündisznó, 83 kutya, 78 macska,  
2 sas, 68 sólyom, 111 vércse, 76 bagoly, 709 varju és  
szarka. Összesen 3700.

## Erdőstatistika Németországban.

A német erdészek 1881. évi hannoveri gyűlése egy az egész birodalmat felölelő erdőstatistika megalkotását határozta el. Az adatokat ehhez az egyes államok kormányközegei kell hogy összegyűjtsék, még pedig, hogy az eljárás egyöntetű legyen, egy oly tervezet alapján, melyet az egyes kormányok kiküldöttei közös megállapodással fognak kidolgozni. A gyűlés határozata szerint ezen statistikának a következő adatokat kell magában foglalni.

I. Tíz évenként ismétlődő felvételek alapján :

1. az állami és állami felügyelet alatt álló kellően berendezett erdőkre nézve :

a) az erdőterületet, a beerdősült, mellék czélokra használt és a használhatón kívül álló terméketlen részletek kiténtetésével, birtok szerint elkülönítve;

*b)* a tisztán fatenyésztésre szánt területet, birtokczim, termőhelyi jóság, állabminőség, üzemmód szerint elkülönítve s annak kitüntetésével: vajjon az erdő gazdasági-e, avagy véderdő;

2. az állami felügyelet alatt nem álló erdőkre nézve: a fatenyésztésre szolgáló területet, birtokczim, üzemmód, fanem s azon tulajdonság szerint elkülönítve, amint az illető részlet gazdasági avagy véderdőt képez;

II. Évről évre ismétlődő felvétel alapján:

az állami és állami felügyelet alatt álló erdőkre nézve:

*a)* a hozamot; *b)* az erdőkárokat (beleértve az elemi csapások által okozottakat is); *c)* a faárakat és munkabéreket.

Nálunk az erdőstatistika, vagy mint mi nevezzük, erdészeti törzskönyvek összeállítása már kezdetét vette és pedig kevés különbséggel ugyanazon elvek szerint, mint a hogy a németek most tervezik. Csak a hozam, a faárak és a munkabérek fognak hiányozni a mi törzskönyveinkből.

A hozamot azonban a németek is csak az állami felügyelet alatt álló berendezett erdőkre nézve hiszik megállapíthatni, ép így a faárakat is. Ily részleges összeállítást nálunk is lehetne készíteni s a m. kir. államerdőkről található is már a Bedő-féle gazdasági és kereskedelmi leírásban; felvenni azonban az egész országra vonatkozó törzskönyvekbe oly adatokat, melyek az erdők nagy részére nézve még nem puhatolhatók ki, úgy hisszük nem nagy értékkel birna. A faárak már inkább beillenének törzskönyveinkbe, ezeket azonban külön-külön is nyilván lehet tartani s tényleg nyilván is tartatnak a földmívelési ministeriumban.

H. S.